

Протокол

№

гр. София, 27.10.2020 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав,
в публично заседание на 27.10.2020 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Стефан Станчев

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на прокурора Кирил Димитров, като разгледа дело номер **4970** по описа за **2020** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 09:35 часа се явиха:

ИЩЕЦЪТ [фирма] се представлява от адв. К. Ч., преупълномощена от адв. Т., с пълномощно от днес.

ОТВЕТНИКЪТ ДЪРЖАВНА АГЕНЦИЯ ЗА МЕТРОЛОГИЧЕН И ТЕХНИЧЕСКИ НАДЗОР, редовно призван, не изпращат представител.

Заинтересованата страна [фирма], редовно призвано, не изпращат представител.

За Софийска градска прокуратура, редовно уведомена, се явява Кирил Димитров

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО

Присъстващите СТРАНИ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намери, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА исковата молба.

Адв. Ч.: Поддържам изцяло исковата молба. Моля да бъде прието за послужване АНД № 13411/2016 г. по описа на СРС. Нямам други доказателствени искания. Няма да соча доказателства.

Прокурор Д.: Да се приеме приложеното АНД № 13411/2016 по описа на СРС.

По доказателствата съдът

ОПРЕДЕЛИ:

Приема и прилага представените с исковата молба писмени доказателства.

Прилага материалите по над № 13411/2016 г. по описа на Софийски районен съд, 122 състав.

Присъстващите СТРАНИ (поотделно): Няма да сочим

С оглед становището на страните, СЪДЪТ счете делото за изяснено, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

Адв. Ч.: Моля да приемете, че исковата претенция е изцяло доказана и обоснована. Налице е отменен административен акт, налице е заплатено адвокатско възнаграждение във връзка с воденото дело пред СРС и е налице причинно-следствената връзка между посочените предпоставки. Моля да вземете предвид Тълкувателно решение по ТД № 2/2017 г. по описа на ВАС, в което изрично е посочено, че адвокатското възнаграждение е имуществена вреда на дружеството във връзка с воденото административнонаказателно производство. Моля да присъдите разноски с оглед списък по чл. 80, който представям.

Прокурор Д.: Моля да уважите претенцията в пълен размер. Дружеството е претърпяло вреда за адвокатски хонорар при атакуването на наказателното постановление, отменено от СРС. Вредата е доказана с убедителни писмени доказателства, а причинната връзка е несъмнена.

Съдът обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:40 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: